ESQUEMA DE MONTAGEM

MARTELO

CHAVE PHILIPS

PRODUTO
BALCAO DENVER 02 PTS

cODIG

2003202

o

PARAFUSADEIRA

GARANTIA

90
DIAS

REFERENCIA - 526 - X
BRANCO DESCRICAO E MEDIDAS QTD.
320221-526 LATERAL DIR - 0700 X 350 X 12 1
320222-526 LATERAL ESQ - 0700 X 350 X 12 1
320023-526 BASE C/ PE - 0606 X 350 X 15 1
320024-526 TAMPO - 0610 X 375 X 15 1
320223-526 PRAT - 0582 X 270 X 15 1
320224-526 PORTA - 0710 X 295 X 15 2
320029-526 FUNDO TRAS - 0727 X 298 X 03 2

e

laldalaate \Wicdla
AL NAL | I Vi

Depésito Guarulhos-SP

Rua: Junqueiro, N* 298 CEP: 07210-131
Jardim Arapongas Estrada veha de
Fone:(11) 4803-4691 S0 Miauel
Fone:(11) 4803-4697

\Whats: (43) 99914-0493
aramoveissp@aramoveis.com.br

Fone:(43) 3274-8600 Fax {43) 3274-8601

Fane:{ Assist&ncia Técnica) 0800 707 2455
Rua: Gaturamo Bandeira 145 - Pq Industrial 2

CEP: 86703-290
E-Mail: aramoveis@aramoveis.com.br
www.aramaoveis.com.br

Arapongas - Parana

DIMENSOES DO
CORES PRODUTO
COD. DESCRIGAO ALTURA:780mm
526 - BRANCO LARGURA:610mm

PROFUNDIDADE:375mm

ASPECTO FINAL

ﬂ

OS PARAFUSOS ESTAO ESCALA DE TAMANHO REAL PARA MELHOR IDENTIFICAGAO

A - 32006

sz

PARAFUSO 3.5X12MM - 16pg¢s

B - 32050

|wzsrzsraseasess

PARAFUSO 3.5X25MM - 8p¢

D - 32005

D

PARAFUSO 4.0X45MM - 4p¢

E - 32051

D

PARAFUSO 5.0X40MM - 4p¢

F - 37002 ~\ G -37013 1-38007

€S @

PORCA CILINDRICA - 4pgs DISPOSITIVO TRAP. - 4pcs CALCO 5MM - 4p¢s

D K - 46255 g L - 46022 N - 32004
PE 50MM ALTURA REDONDO - 4pg¢s BOTAO TAPA FURO 5MM - 4pg CAVILHA 6.0X30MM - 8p¢ PREGO 08X08MM - 45p¢
M O - 39008 Q - 46256
PUXADOR PLAST. TURIM 128MM - 2p¢ | PERFIL H 700MM - 1p¢s
2003202 - PG.01/04



MONTAGEM PASSO A PASSO

1° - E ACONSELHAVEL FORRAR O CHAO PARA MONTAGEM;

2° - E ACONSELHAVEL MONTAR O PRODUTO DEITADO ONDE A FRENTE DO MESMO FIQUE PARA BAIXO;
3° - MONTAR TODAS AS PARTES CONFORME O ESQUEMA DE MONTAGEM;

4° - AS PORTAS E RODATETO SAO AS ULTIMAS A SER FIXADAS;

5° - E NECESSARIO 02 PESSOAS PARA MONTAGEM.

1° - PREPARAGAO DAS PEGAS ‘

K+D
%
Q

K+D

()
U
\d

2003202

- PG. 02/04



2° - MONTAGEM PARTE SUPERIOR

12c0ce

¢cc0ce

ol

2003202

- PG. 03/04



3° - PREGAR OS FUNDOS

4° - COLOCAGCAO DAS PORTAS

FIXAR A DOBRADIGA NA PORTA COMO MOSTRA
O DESENHO AO LADO.

FAZER A JUNGAO DA DOBRADICA COM O CALGO E APERTAR O
PARAFUSO CENTRAL.

v2c0ce

APOS A JUNGAO FECHAR A PORTA E FAZER A REGULAGEM
PRECISA.

2003202 - PG. 04/04



	Sheets and Views
	2003202-PG01
	2003202-PG02
	2003202-PG03
	2003202-PG04


